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Comunicaciones

DE LA JUNTA DE COORDINACIÓN POLÍTICA

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
Ciudad de México, a 27 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva 
de la honorable Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 34, in-
ciso c), de la Ley Orgánica del Congreso General de
los Estados Unidos Mexicanos, le ruego someter a
consideración del pleno la modificación en la integra-
ción de las comisiones que se señalan, solicitadas por
el Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario
Institucional.

• Que la diputada Laura Valeria Guzmán Vázquez
cause baja como integrante de la Comisión de Cien-
cia y Tecnología.

• Que la diputada Laura Valeria Guzmán Vázquez
cause alta como presidenta en la Comisión de Igual-
dad de Género.

Sin otro particular, le reitero mi consideración distin-
guida.

Atentamente
Diputado Marko Antonio Cortés Mendoza (rúbrica)

Presidente

(Aprobado.Comuníquese. Abril 3 de 2018)

Ciudad de México, a 2 de abril de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 34, in-
ciso c), de la Ley Orgánica del Congreso General de
los Estados Unidos Mexicanos, le ruego someter a
consideración del pleno la modificación en la integra-
ción de las comisiones que se señalan, solicitadas por
el Grupo Parlamentario de Movimiento Ciudadano.

• Que el diputado Jonadab Martínez García cause
baja como presidente de la Comisión Especial de
Movilidad.

• Que el diputado Moisés Guerra Mota cause alta
como presidente en la Comisión Especial de Movi-
lidad.

Sin otro particular, le reitero mi consideración más
distinguida.

Atentamente
Diputado Marko Antonio Cortés Mendoza (rúbrica)

Presidente

(Aprobado; comuníquese. Abril 3 de 2018.)
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Ciudad de México, a 2 de abril de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
Honorable Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en lo dispuesto en el artículo 34, in-
ciso c), de la Ley Orgánica del Congreso General de
los Estados Unidos Mexicanos, le ruego someter a
consideración del pleno la modificación en la integra-
ción de las comisiones que se señalan, solicitadas por
el Grupo Parlamentario del Partido Acción Nacional.

• Que el diputado Jorge López Martín cause alta co-
mo integrante en la Comisión de Asuntos Migrato-
rios.

• Que el diputado Jorge López Martín cause alta co-
mo secretario en la Comisión de Transportes.

Sin otro particular, le reitero mi consideración más
distinguida.

Atentamente
Diputado Marko Antonio Cortés Mendoza (rúbrica)

Presidente

(Aprobados; comuníquense. Abril 3 de 2018.)

DEL DIPUTADO FRANCISCO MARTÍNEZ NERI, COORDINA-
DOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PRD

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 3 de abril de 2018.

Cámara de Diputados LXIII Legislatura
Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
LXIII Legislatura
Presente

Estimado diputado Romo:

Sirva el presente para hacer de su atento conocimien-
to que la diputada Tania Elizabeth Ramos Beltrán, ha
determinado su adhesión al Grupo Parlamentario del
Partido de la Revolución Democrática: Adjunto oficio.

En consecuencia, agradeceré se lleven a cabo los me-
dios pertinentes para los efectos a que haya lugar.

Sin otro particular y seguro de su gentil consideración,
quedo de usted.

Atentamente
Diputado Francisco Martínez Neri (rúbrica)

Palacio Legislativo de San Lázaro, abril de 2018.

Diputado Francisco Martínez Neri
Coordinador General del GP PRD
Presente

La suscrita, ciudadana Tania Elizabeth Ramos Beltrán,
por medio del presente le comunico que he tomado la
decisión de adherirme al Grupo Parlamentario del Par-
tido de la Revolución Democrática,

En consecuencia le solicito tome en cuenta mi petición
para los efectos legales que correspondan.

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano
su valioso apoyo me reitero de usted.

Atentamente
Diputada Tania Elizabeth Ramos Beltrán (rúbrica)

(De enterado, comuníquese. Abril 3 de 2018.)
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Reincorporaciones

DE LAS DIPUTADAS LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN Y

MARÍA DEL ROSARIO RODRÍGUEZ RUBIO

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 2 de abril de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Del Congreso de la Unión de la LXIII Legislatura
Presente

La que suscribe ciudadana Lucía Virginia Meza Guz-
mán, con fundamento en lo dispuesto en el numeral 1
del artículo 16 del Reglamento de la Cámara de Dipu-
tados, me dirijo a usted respetuosamente para comuni-
carle mi reincorporación al ejercicio de mi cargo que
he venido desempeñando como diputada federal por el
principio de mayoría relativa de la LXIII Legislatura
del honorable Congreso de la Unión; a partir del 2 de
abril de la presente anualidad.

En consecuencia, solicito atentamente gire sus apre-
ciables instrucciones a quien corresponda, para que re-
alicen a la brevedad los trámites parlamentarios y ad-
ministrativos a que haya lugar.

Sin más por el momento, le agradezco su amable aten-
ción.

Atentamente
Diputada Lucía Meza Guzmán (rúbrica)

(De enterado, comuníquese. Abril 3 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 

a 23 de marzo de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Del Congreso de la Unión de la LXIII Legislatura
Presente

Sirva este medio para enviarle un cordial saludo y asi-
mismo, con fundamento en lo dispuesto en el artículo
16, numeral 1, del Reglamento de la Cámara de Dipu-
tados, me dirijo a usted para informarle mi reincorpo-
ración al cargo de diputada federal de la LXIII Legis-
latura del honorable Congreso de la Unión, con efectos
a partir del 1 de abril del presente año.

Por lo anterior, le solicito atentamente se realicen los
trámites parlamentarios y administrativos a que haya
lugar para los efectos correspondientes.

Sin otro particular, agradezco la atención brindada a la
presente.

Diputada María del Rosario Rodríguez Rubio (rúbrica)

(De enterado, comuníquese. Abril 3 de 2018.)
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Solicitudes de licencia

DE LOS DIPUTADOS DAVID AGUILAR ROBLES, YARITH

TANNOS CRUZ Y VIDAL LLERENAS MORALES

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Honorable Cámara de Diputados
Presente

Con fundamento en el artículo 62 de la Constitución
Política de los Estados Unidos Mexicanos, y en lo dis-
puesto en la fracción XVI del numeral 1 del artículo 6
y en el artículo 12 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, presento respetuosamente a usted mi soli-
citud de licencia temporal para separarme del cargo de
diputado federal del Grupo Parlamentario del PRI, por
la tercera circunscripción, de Oaxaca a partir del 22 de
marzo del año en curso.

Lo anterior con el propósito que sea sometida a consi-
deración del pleno de ésta Cámara de Diputados de
conformidad con lo dispuesto en el artículo 13 del Re-
glamento de la Cámara de Diputados.

No dudando de la atención que prestará a mi solicitud,
me despido enviándole un cordial saludo.

Atentamente
Diputado David Aguilar Robles (rúbrica)

(Aprobado, comuníquese. Abril 3 de 2018.)

Cámara de Diputados LXIII Legislatura
Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
LXIII Legislatura
Presente

Estimado diputado presidente:

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 62 y 78
de la Constitución Política de los Estados Unidos Me-
xicanos y en la fracción XVI del numeral 1 del artícu-
lo 6 y en la fracción III del numeral 1 del artículo 12
del Reglamento de la Cámara de Diputados, me per-
mito presentar ante usted mi solicitud de licencia por
tiempo indefinido, para separarme del cargo que he
venido desempeñando como diputada federal de la
LXIII Legislatura del honorable Congreso de la
Unión, a partir del día 30 de marzo de 2018.

Agradeciendo de antemano la atención que brinde a la
presente, reciba un cordial saludo.

Atentamente
Diputada Yarith Tannos Cruz (rúbrica)

(Aprobada, comuníquese. Abril 3 de 2018.)

Palacio Legislativo de San Lázaro, 
a 2 de abril de 2018.

Diputado Édgar Romo García
Presidente de la Mesa Directiva
De la Cámara de Diputados
Del Congreso de la Unión
LXIII Legislatura
Presente

Con fundamento en los artículos 6, párrafo 1, fracción
XVI, y 12 del Reglamento de la Cámara de Diputados,
presento respetuosamente ante usted mi solicitud de li-
cencia por tiempo indefinido para separarme del cargo
de diputado federal a partir del 3 de abril del año en
curso.
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Lo anterior, con el propósito de que la solicitud sea so-
metida a consideración del pleno de la Cámara de Di-
putados, de conformidad con lo dispuesto en el artícu-
lo 13 del Reglamento citado, y en el mismo acto se
llame a mi suplente, el ciudadano Jorge Ramírez Ro-
sete.

Sin más por el momento, le agradezco su amable aten-
ción.

Atentamente
Diputado Vidal Llerenas Morales (rúbrica)

(Aprobada; comuníquese. Abril 3 de 2018.)
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